

Національна Академія Наук України
Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор
Інституту фізіології
ім. О.О. Богомольця НАН України
академік НАН України
КОСТЮК П.Г.



від _____

2005

ПОЛОЖЕННЯ

**Про Центр колективного користування науковими приладами/обладнанням
НАН України
наукового напрямку БІОФІЗИКИ ТА ФІЗІОЛОГІЇ
на базі Інституту Фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України.**

1. Центр колективного користування науковими приладами/обладнанням з наукового напрямку БІОФІЗИКИ ТА ФІЗІОЛОГІЇ НАН України далі (ЦККНО-БФ) створений на базі Інституту Фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України з метою найбільш раціонального використання унікальних та коштовних наукових приладів/обладнання, що використовується для наукових досліджень в області біофізики та фізіології, вітчизняного або імпортного виробництва, і яке неможливо або недоцільно придбати кожній науковій установі з централізованих коштів, спільних коштів груп установ та організацій, інших джерел фінансування НАН України.

2. Центр колективного користування науковими приладами/обладнанням наукового напрямку БІОФІЗИКИ ТА ФІЗІОЛОГІЇ НАН України є надбанням Національної академії наук України. Наукові прилади та обладнання ЦККНО-БФ перебувають на балансі Інституту Фізіології ім. О.О.Богомольця НАН України.
3. ЦККНО-БФ входить до складу Інституту фізіології як науковий центр користування обладнанням, підпорядкований безпосередньо дирекції установи, без статусу юридичної особи. ЦККНО-БФ має власну назву, яка разом з положенням про Центр затверджується Комісією з питань модернізації парку наукових приладів та обладнання НАН України.
4. Головним завданням ЦККНО-БФ є надання науковцям НАН України можливості проводити дослідження на наукових приладах/обладнанні сучасного рівня, які обслуговуються кваліфікованим персоналом, здатним підтримувати обладнання у високоякісному робочому стані та надавати консультативні послуги.
5. Інститут Фізіології ім. О.О. Богомольця, на базі якого створено ЦККНО-БФ, бере на себе зобов'язання забезпечити якісну та надійну роботу придбаного наукового обладнання і приладів, його необхідне фахове обслуговування, умови найкращого використання робочого часу в інтересах наукової спільноти НАН України, відсутність штучних обмежень у наданні послуг іншим науковим установам і організаціям НАН України.
6. Директор Інституту Фізіології ім. О.О. Богомольця, у якій створюється ЦККНО-БФ, наказом призначає керівника та відповідний штат працівників Центру. Загальне керівництво роботою ЦККНО-БФ покладається на директора або заступника директора з наукової роботи Інституту.
7. Інститут Фізіології ім. Богомольця, в якому створено ЦККНО-БФ, не менше одного разу на рік звітує про роботу ЦККНО-БФ перед Бюро Відділення молекулярної біології, біохімії, експериментальної і клінічної фізіології

(ВМББЕКФ), а також, у разі необхідності, перед Комісією. В загальному річному звіті дані про роботу ЦККНО-БФ подаються установою НАН України окремим розділом в паперовому та електронному вигляді до Президії НАН України, Бюро ВМББЕКФ, та до Комісії. Типова структура такого розділу розробляється Комісією.

8. Бюро Відділення (ВМББЕКФ) в порядку контролю розглядає на своїх засіданнях питання роботи ЦККНО-БФ. У випадку незадовільної роботи ЦККНО-БФ відділення може у встановленому цим положенням порядку порушити питання про зміну базової наукової установи і передачу їй обладнання або закриття Центру.

ПОЛОЖЕННЯ

Про Центр колективного користування науковими приладами/обладнанням
НАН України
наукового напрямку БІОФІЗИКИ ТА ФІЗІОЛОГІЇ
на базі Інституту Фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України.

1. Центр колективного користування науковими приладами/обладнанням з наукового напрямку БІОФІЗИКИ ТА ФІЗІОЛОГІЇ НАН України (ЦККНО-БФ) створений на базі Інституту Фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України з метою найбільш раціонального використання унікальних та «дорогих» наукових приладів/обладнання, що використовуються для наукових досліджень в області біофізики та фізіології, вітчизняного або імпортованого виробництва, яке неможливо або нецільово придбати кожній науковій установі з централізованих коштів, спільних коштів груп установ та організацій, інших джерел фінансування НАН України.